

Zápis ze schůze HV SRPŠ ze dne 8. března 2018

Přítomní: Petra Fedorová, Petra Huczalová, Miroslava Szemlová, Ing. Miroslav Slušík

Omluveni: Miroslav Balek, MUDr. Miroslav Bílka, Alena Punčochářová

Hosté: RNDr. Tomáš Hudec, Mgr. Karel Přikryl

PROGRAM:

1. Úvodní slovo předsedy SRPŠ

Miroslava Szemlová přivítala členy HV SRPŠ a také hosty a přítomné seznámila s programem schůze.

2. Reprezentační ples gymnázia - poděkování a vyúčtování

Miroslava Szemlová poděkovala všem přítomným za odvedenou práci při organizaci (přípravách a samotném průběhu) VI. reprezentačního plesu gymnázia. Podle ohlasů hostů, účinkujících a všech přítomných se ples opět vydařil.

Velice kladný ohlas byl i na změnu losování tomboly (vyzvedávání cen v určené době a samostatné vyhlašování cen TOP 10).

Následně paní Petra Fedorová předložila předběžné vyúčtování plesu - jednotlivé položky příjmů a výdajů byly probrány. Jakmile obdržíme fakturu společnosti OSA, tak zveřejníme celkový zisk akce. Ze zisku bude opět 10% věnováno NFGP na opravu hrobu Josefa Božka. Vyúčtování VI. reprezentačního plesu je k nahlédnutí u p. Fedorové (pokladní HV SRPŠ).

Při této příležitosti bychom chtěli rovněž poděkovat rodičům a sponzorům, kteří věnovali věcné dary do tomboly, přispěli finanční částku nebo pomohli s občerstvením (úžasné zákusky, chlebičky,...) a také děkujeme studentům, kteří na plese pomáhali (šatna, výdej večerí, míchané nápoje, úklid nádobí,...).

3. Reprezentační ples gymnázia - návrhy, připomínky,...

Vzhledem k tomu, že nebyli přítomni všichni členové HV a někteří hosté, tak budou návrhy a připomínky k reprezentačnímu plesu probrány na další schůzi.

4. Spolkový rejstřík

Paní Szemlová sdělila, že zápis požadovaných změn do spolkového rejstříku úspěšně proběhl.

5. Další schůze HV SRPŠ

Další schůze proběhne v dubnu 2018 - datum konání bude upřesněno.

V Českém Těšíně dne 20.03.2018

Miroslava Szemlová, předseda HV SRPŠ